



私信东航, 免费直飞宝岛台湾

星报讯(王艺菲 杨嘉玮 记者 祝亮) 2008年,大陆与台湾两岸开通直航。2009年9月4日,东航安徽分公司开通安徽省内首条执飞台北的航线。在两岸直航7周年、安徽与台湾直航6周年之际,东航安徽分公司推出赢取免费直飞台湾的主题活动,邀请读者朋友参与。

据悉,参与方式为:关注公众微信号:ahceair(东航安徽分公司);然后私信"#去台湾#+爱上台湾的理由+手机号码"至东航安徽分公司微信公众号。私信截止时间为2015年7月26日15:00。私信截止后,东航安徽分公司会选出30位中奖候选人在微信公众平台进行网络投票,得票数最高的前3名可分别获得东航往返台湾机票1套,第4~第6名可分别获得东航精美机模1套。

据悉,大陆出发至台湾航班日期为2015年10月6日~2015年10月12日期间,出发城市为合肥,中奖人应合理安排出行时间。

关注星报微信, 秀书法赢大奖

星报讯(高丽 记者 戴菱荷) 由商之都合肥东城店、安徽财经网主办的东城杯合肥市首届暑期少儿“秀我书法”大赛正在火热报名中,本次大赛面向15岁以下少年儿童征稿,即日起至8月19日报名截止。请选手将本人照片以及软笔书法作品(限5张)上传至市场星报微信,作品规格不限,内容积极向上即可。

此次活动通过市场星报微信平台报名,根据投票率选出前60名小选手,于8月23日现场书法展示,并评选出一、二、三等奖,分别给予价值600元、400元、200元的商之都会员卡,人气奖10名和优秀奖60名也将获得精美礼品一份。

参与方式:关注市场星报(sxsb123)微信公众号,回复关键词“秀我书法”,或点击页面下方“秀我书法”大赛菜单,进入报名和投票页面。

私自接上“水电气” 电线直连弱电配电房 传销改走“技术范” 水工电工自己干

□ 王丽 亚萍 星级记者 俞宝强

传销分子被疯狂洗脑,骨子里接受传销是“合法”的,查到后毫无避讳异口同声承认自己在做传销,不思悔改。执法人员对窝点停水停电停气后,传销分子通过各种手段将水电气接上。7月23日早晨9点,合肥市蜀山经济开发区启动大规模的打传行动,两小时清查传销窝点35户,遣散传销人员127人,对35户出租房进行停水、停电、停气,并将业主移交市场监管部门处理。

不再编谎言, 直接说“传销”

7月23日早晨,在蜀山经济开发区红皖家园小区,执法人员分成三组,对该小区事先摸排到的130多户传销窝点进行一一清查。

执法人员敲开7栋1505室,里面有五名男子,身份证显示,五人中,三人来自江苏,两人来自甘肃。1989年出生的张某来自江苏徐州的一个农村,上个月被同学喊到合肥搞传销,在朋友的诱骗下,向一个陌生的卡号打入了6万多元钱。

在张某的卧室里搜出厚厚的一叠纸,上面记录了自己的熟人圈的信息,分为“同学组”、“亲戚组”、“家人组”、“同事组”等,详细列出了每个人的姓名、关系、职业、和自己的信任度等信息。

“你们在做什么?”

“传销。”五人同声说道。

“传销骗人,你们信吗?”

没人回话。

“以前查获的传销分子多数找借口,现在他们都毫不避讳说自己在做传销,洗脑很深。”园区打传办负责人介绍说。

自己摸索, 私自接上“水电气”

在红皖家园1307室,敲开房门,一股燃气泄漏的味道扑面而来,合肥燃气蜀山服务所工作人员施毅冲入厨房,迅速打开燃气的柜门,发现该窝点燃气灶非法接入皮管,连上房间外的燃气管道,而且正在微弱地漏气。

“为了保证燃气使用的安全,国家规定私自接入燃气管道为违法行为,且个人也不具有安装的资格。”施毅说。

在以往的打传过程中,施毅曾按照要求对很多窝点的燃气灶进行了关闭阀门。然而,道高一尺,魔高一丈。在小区9栋一个窝点内,燃气灶竟然被传销分子接到了煤气罐上。

对于执法人员采取的停电措施,有传销分子更是“高明”。在小区1302室,传销分子从墙壁上开关里,接上一条电线直接连接到房间门外的弱电配电房里,屋里的电通上了,还不用交电费。而对于停水,有人私自将水表里的锁打开。

“传销分子多数是80、90后,头脑灵活,其中不乏懂点水电安装技术的人,他们通常在网上购买到廉价的器材、电线,自己动手将线路接好,但因为器材劣质,或者安装不规范,存在很大的安全隐患,尤其是燃气器具安装。”施毅说。

色胆包天 女邻居与男友熟睡 行窃裸男上床猥亵

星报讯(潘丽芳 罗授莲 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,郁某因涉嫌盗窃罪、强奸猥亵妇女罪,被移送合肥市瑶海区检察院提请逮捕。

郁某,男,25岁,宿州人。今年5月16日,他经朋友介绍来到合肥做临时工,租住在一自建民房三楼的一间房里。7月13日晚,因为天气太热,他一丝不挂裸睡,次日早上4时许,他醒来后萌生偷点东西的念头,随后,他连衣服都没顾上穿,便赤条条地跑出去至邻居周某家。当时,周某和男友躺在床上睡得正香,郁某翻找财物,但没找到值钱的财物。准备离开时,见周某及其男友背对背睡着,中间有空隙,他在两人中间躺了下来,并对周某进行猥亵。

周某迷迷糊糊中感觉不对劲,便坐起来大喊,男友闻声醒来发现郁某,当即将其制服并报警。

用最好的方法,花最少的时间,练最好的字
俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过暑假好机会,找晟成练字去!

每周二都开新班

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

暑假班火热招生中

2周练好字

开设:
楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础。
行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。

地址:合肥市长江路大科成长廊4楼(安农大站西20米)
网址:www.2zhoulianhaozi.com
电话:0551-62842842 (每班25人,报名从速)
练就一手好字,终身受益无穷!您还犹豫什么?

的哥捡10万现金如数送还

星报讯(吕子娟 邓浩然 记者 祁琳) 7月20日晚7点多,省城的哥晋师傅载着刚办完婚礼的王女士从铜陵北路附近一酒店上车,前往北二环与铜陵北路附近一小区。

乘客下车后,晋师傅继续朝前开,他无意间眼睛斜看了一下,发现副驾驶座位下有一手提包,晋师傅想起来,这就是刚才那个女乘客忘记的。晋师傅立马掉头,在乘客刚下车的小区里四处寻找了一番,还在门口等候了一会,没找到乘客,随后,晋师傅便前往辖区派出所,寻求帮助。路上,晋师傅打开提包,想寻找线索,“打开发现全是钱。”

辖区派出所民警清点了一下,发现包内是现金10万元,还有一些证件、卡片等。因晋师傅是酒店提前预约的出租车,晋师傅又打电话到酒店,帮忙寻找失主。

好在失主王女士没一会也找到了派出所,原来,这些钱是结婚礼金,她坐车时一时马虎遗忘了。王女士连声向晋师傅和民警道谢致谢。

放开价势 开仓感恩

合肥月星家居718盛况空前

月星家居集团作为全国前三的家居建材专业商场,一直致力于全面提升中国人的居家文化品质。月星家居国际广场于2013年12月立足合肥,将首个专业商场建立在长江西路,成为合肥西城区唯一一家大型家居建材专业购物中心!

合肥月星家居迎来筹建两周年,跟着这个主题,合肥月星家居总经理李伟,果断把筹建两周年作为活动宣传的背景,于是诞生了本次“放开价势、开仓感恩”的活动主题。

从6月24日活动确定后,企划部便开始了活动的前期准备,从活动物料的策划到活动赠品的准备,乃至到活动操作的细节,全部敲定,之后根据总经理李伟的要求,一切以精准锁定为基础,于是,在之后的18个日夜里,整个合肥月星家居全部停休,连同商户的导购,日夜奋战!

随着活动的日益临近,家居护照的售卡量节节攀升,在这个传统家居市场青黄不接的时候,在合肥这个家居对手林立的市场,月星家居用12天的时间销售了1200多本家居护照,加上纸媒、网媒、广播、公交等等全方位的推广,718正式开始!

活动当天9点,无数的顾客从四面八方涌向了月星家居的大门,9时18分,活动正式开始,合肥西城突然成为了全合肥家居市场的焦点,所有的商户做好充足的准备迎接所有的顾客。短短几个小时破百,紧接着就是超越开业,超越五一,超越816,直接诞生了合肥月星家居自开业来最高的业绩。